



Инвалид хотел убить свою знакомую пенсионерку

Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело по факту покушения на убийство 56-летней жительницы Кезского района.

За совершение этого преступления задержан инвалид 2-й группы, ранее неоднократно судимый, в том числе за убийство сожительницы — 46-летний Алексей К.

Мужчина недавно освободился из мест заключения и передвигался на костылях ввиду заболевания ног и перенесенной в связи с этим операцией.

Но это обстоятельство не мешало ему систематически злоупотреблять спиртным. После одной из попоек Алексей обнаружил, что у него пропали кости. Как выяснилось, их похитила знакомая — 56-летняя пенсионерка Татьяна О.

Инвалид высказал ей претензии на очередной попойке, но женщина, отрицая факт хищения, еще и начала оскорблять собутыльника.

Возникла ссора, в ходе которой Алексей, схватив нож, нанес потерпевшей удар в грудь.

К счастью нож сердце не задел и благодаря медицинской помощи, женщина выжила.

Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике Алексею предъявлено обвинение по ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

За совершение этого преступления ему грозит до 10 лет лишения свободы.

19 Сентября 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/689629>